VELIKONOCNi MATEMATIKA

1. Ruda si vykoledoval 21 vajicek. Mirek si vykoledoval
0 9 vajicek méné nez Ruda. Kolik vaji¢ek si chlapci vykoledovali
dohromady?

Vypocet:

Odpoveéd:

2. K Marusce pfislo 42 kolednik(. K Janiéce priSlo 6krat méné kolednikd.
Kolik kolednik( pfislo k Jani¢ce?

Vypocet:

Odpovéd:

3. Zaokrouhli pocty ¢okoladovych zajick(i na desitky:

56, 38, 21, 43, 95

4. Vypocitej a napis do tabulky pismena podle Cisel:

397 48 280 56 542 63 1 15
5.3= (A) 6. 8= (0)
395+2= (P) 400 - 120 = (M)
6.10-4= (L) 100-37 = (2)

1 000 — 999 = (K) 500 + 42 = (A)
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